

还没偷东西,民警早就盯上了

青岛开发区一嫌疑人瞄准宝马车砸窗盗窃,被巡逻民警当场擒获

本报6月26日讯(记者 潘旭业 通讯员 封凯明) 21岁的男青年姜某刚到开发区不久手中的钱就花光了,好吃懒做的他萌生了盗窃的念头。25日,姜某在江山路某停车场盯上了一辆价值百万元的宝马车,拿起石头砸破玻璃,没想到还没拿到车内物品,民警就跑来了,姜某被当场抓获。目前,姜某已被刑事拘留。

张女士和朋友驾车到开发区江山中路一家饭店吃饭,她将刚买的宝马车停在不远处的停车场。过了半个多小时,张女士突然听见外边车的

报警器响了。

“我到外边一看,车灯不停地闪,驾驶室车窗玻璃已经被砸碎了。这时,有个男青年从车旁向南逃窜,情急之下,我连忙大声喊‘有小偷’。”张女士说,一起吃饭的朋友马上就追了出去,旁边还有几个不认识的人也帮忙追上去。“我刚准备打110,没想到前面冲出两名民警,把跑进花坛里的男青年给摁倒了。”张女士说。

原来,就在这名男青年盯上张女士的宝马车时,正在附近巡逻的长江路派出所便衣民警已经觉察,他们通知附近的

着装民警过来支援。男青年若无其事地看看四周,然后拿出方便袋里早已准备好的大石块将车窗玻璃砸破。此时,报警器响起来,男青年刚准备伸手进去拿包,却发现身后有两人已经快步跑过来。男青年慌了神,赶紧撒腿朝着小路跑,跑了不到一百米,就被赶来的民警摁倒在花坛里。

“这里停的车比较多,以前曾发生过砸车玻璃盗窃的情况,我们专门加强了这个区域的巡逻力度,男青年作案时正好被我们逮了个正着。”长江路派出所的巡逻民警告诉记者。

经审讯,嫌疑人姜某今年21岁,一个月前,从东北老家来开发区打工。由于没找到合适的工作,手头的钱也花光了,便萌生了砸车盗窃的念头。“我觉得好车里面肯定会有钱,我拿起石头砸玻璃,没想到车上还有报警器。”嫌疑人姜某说。

目前,姜某已被刑事拘留,案件正在进一步审理。开发区警方提醒广大市民,离开车辆时,皮包或其他物品一定不要放在车内,即使物品本身并不值钱也不要放在车内,这样容易成为犯罪嫌疑人的目标。



远离毒品

26日,青岛开发区一位小朋友在观看禁毒宣传展牌。6月26日是国际禁毒日,青岛开发区警方专门进行了远离毒品宣传活动,通过图片展示等方式提醒市民远离毒品。

本报记者 潘旭业
本报通讯员 梁铁君
摄影报道

鼓励退役士兵创业 培训补助增至4500元

开发区大幅提高退役士兵培训补助标准

本报6月26日讯(记者 潘旭业 通讯员 戚富贵) 26日,记者获悉,为鼓励退役士兵进行自主创业,开发区大幅度提高退役士兵培训补助标准,由原来的每人最高1500元,提高到每人最高4500元。此外,对自愿自谋职业的退役士兵,将按照青岛开发区上年度职工年平均工资的1.5至2.5倍发放一次性经济补助,并发放待安置期间的生活补助费。

据了解,开发区2013年度退役士兵职业教育和技能培训自5月12日起正式开课,培训期为3个月。今年,报名参训的退役士兵学员达到123人,共开设叉车驾驶、汽车维修等23个专业,是历年开设专业最多的一年,其中今年新增汽车驾驶、营销策划师、二手车评估师、人力资源管理师等4个专业。按照退役士兵“想学什么培训什么”的原则,开发区根据退役士兵培训意向和企业用工需要设置培训专业,编制了退役士兵技能培训方案,将青岛技师学院、开发区劳动培训技术指导中心、青岛石扬奥瀚机动车驾驶培训有限公司等确定为培训定点机构。制作了退役士兵职业教育和技能培训意向征求意见表,征求每一名退役士兵的培训意向。

此外,对农村籍退役士兵,开发区还依托劳动就业服务中心广泛搜集就业岗位,根据退役士兵特长免费推荐三次工作岗位,通过召开招聘农村退役士兵专场洽谈会、农村退役士兵就业双向交流会、真情服务送岗到家等多种形式,确保有就业意向的农村退役士兵安置率达到96%以上。

齐鲁晚报

与西海岸一起 腾飞

齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻

服务百姓生活 助力经济腾飞

《今日青岛》西海岸热线电话: 83913889